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BALANCE DE MATERIA
(5 Puntos)

Se estd analizando ¢l funcionamiento de una unidad de craqueo de etano cuyo diagrama de bloques se indica
en la figura adjunta. La unidad procesa diariamente 1250 t de hidrocarburo (etano, C;He) para obtener
etileno e hidrégeno segtin la reaccidn:

CoHs (g) — CoHy (g) + Ha (g)

La conversion en el reactor es del 35,0 % y se desea lograr una conversion en el proceso del 95,0 %.
Determinar el caudal de reciclo (R) asf como la produccion de etileno (D) y de hidrégeno (C) para lograr
este objetivo.

Dato: para simplificar los célculos debe tomarse una base de célculo E = 100 kmol de C;Hg y luego escalar
el problema para la alimentacién F dada.
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BALANCE DE ENERGIA

Datos: Aire: 21 % viv Oy, 79 % v/v de Na.

{5 Puntos)

Para fabricar formaldehido (HCHO) se hace reaccionar una mezcla de metano y aire en un lecho catalitico
en el que tiene lugar la reaccion de oxidacidn. Al reactor se alimentan aire fresco y metano a 177 °C y
presion atmosférica. Para mejorar el rendimiento se introduce un 100 % de exceso de aire respecto al
estequiométrico. A pesar de ello s6lo se transforma en formaldehido el 13 % del metano alimentado,
queméndose ademds el 0,5 % de metano a diéxido de carbono y agua (gas). Los gases abandonan el reactor
a 192 °C. Calcule el “heat duty” del reactor para una base de célculo de 100 moles de metano de

Reacciones: (1) CHy (g) + O3 (g) — HCHO (g) + H20 (g)

(2) CHs (g) + 202 (g) — CO2 (g) 7H20 (g)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sustancia AR C_p( J ! molK)
kJ/mol) | ————
: _CH4 7 77—75,03 T 129}7 7
HCHO (g) | -40,00 129,6
H,0(g) | -241,60 34,6
CO; | -393,10 43,2
8} - 322
Na - 29,1
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